



丙申年六月初九
2016年7月12日
星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10397号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

今年全省新建230个环卫工人爱心休息点



本报讯 记者周金友摄影报道 昨天下午2时,满载新建全省环卫工人爱心休息点“硬件”的大货车,驶进位于杭州文二路的顺丰快递中转站,卸货、分拣,省建设建材工会干部和顺丰快递的员工们忙碌得满头大汗。

近年来,我省各级建设工会为解决环卫工人户外作业夏热冬寒,就餐难、饮水难、无休息场所的实际困难,建设了一批环卫工人“爱心休息点”,深受环卫工人的欢迎和社会各界的好评。

在今年高温季节到来之际,省建设建材工会积极响应省总工会要求全省工会系统全面推进环卫工人“爱心休息点”建设的号召,全省建设系统继续开展环卫工人“爱心休息点”建设。在巩固和维护去年已建成的230个环卫工人“爱心休息点”的基

础上,今年新建230个,按计划用3年时间,在全省各市城建街道普遍建立环卫工人“爱心休息点”,基本保障全省环卫一线清扫工人在户外作业过程中,享有“爱心休息点”的服务。省建设建材工会今年继续对全省各市提供10个“爱心休息点”的硬件配置,包括微波炉一台、电风扇一台、电茶壶一只、架子一个和“爱心休息点”牌匾一块。

省建设建材工会要求全省各市尽快完成今年新建230个“爱心休息点”的任务,各市、各级建设工会要广泛动员社会组织和企事业单位,特别要发动沿街学校、银行、医院、宾馆酒店、连锁超市等,积极参与建设“爱心休息点”,汇聚爱的力量,让环卫工人夏天有清凉,冬日有温暖,就餐休息有个“点”,努力营造关心关爱环卫工人的社会风尚。

学习贯彻习总书记“七一”重要讲话精神系列报道

温州部署工会系统党风廉政建设工作

本报讯 通讯员曾子龙 记者吴晓静报道 日前,温州市总工会召开全市工会系统党风廉政建设会议,会议深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话,传达全省工会系统党风廉政建设会议精神,研究部署全市工会系统党风廉政建设和反腐败工作。

温州市总工会党组书记、常务副主席程龙凤强调,要惩防并举,标本兼治,推动正风反腐走向常态化、制度化。抓主体责任,党组书记、支部书记要负首责、主责,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点工作亲自协调。抓监督责任,要发挥好纪委的监督作用,执行好监督、问好责;发挥好工会审计的监督作用,把党风廉政建设和反腐败监督关口前移。抓学习教育,要深入开展“两学一做”学习教育,及时整改。抓制度建设,要完善党风廉政建设责任制,加快形成一批管用有效的制度成果。健全党内政治生活制度,推动党内政治生活常态化、规范化。

郑初一: “跑腿书记”的美丽乡村梦

“省劳模年度人物”第九集周四晚播出

本报讯 记者王海霞报道 由浙江省总工会出品的10集大型人物电视专题片《2016浙江省劳动模范年度人物》第九集《郑初一:“跑腿书记”的美丽乡村梦》将于7月14日22:00~22:30在浙江经视频道播出。

郑初一1994年担任开化县华埠镇金星村党支部书记以来,带动村民搞经济、抓建设,使村庄发生了翻天覆地的变化。金星村从交通闭塞、经济落后的小小山村,成为远近闻名的小康示范村,获得了习总书记点赞。

郑初一心扑在事业上,被当地村民喻为“跑腿书记”。“书记是村里最忙碌的一个。”一年到头几乎没有休息天。2005年旧村改造时,光做相关农户的思想工作这一项,就花了郑初一

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
中国农业银行
大行漫广 伴您成长
客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

我国60岁及以上老年人口已达2.22亿人
占总人口的16.1%

据新华社 民政部11日公布的《2015年社会服务发展统计公报》显示,截至2015年底,我国60岁及以上老年人口2220万人,占总人口16.1%。其中65岁及以上人口14386万人,占总人口10.5%。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

灵绍特高压工程: 在竞赛中打造精品工程

见习记者洪茵婷报道 近日,灵州—绍兴±800千伏特高压直流输电工程已进入最后高端系统试验阶段。若试验成功,意味着一个月后,灵绍特高压工程将正式投入商业运行,真正实现“煤从空中运,水从天际流”。

从塞北大漠到烟雨江南,灵绍特高压工程横跨六省。浙江段直流线路全长114.6千米,需跨越高速公路、省道、富春江及其他220千伏、110千伏电力线路,跨越施工难度大。为实现浙江“两交两直”特高压骨干网架,使浙江电网更加稳定可靠,国网浙江省电力公司指导各参建单位克服困难,顺利开展工程建设。同时,还积极参与、组织各类型竞赛、技能比武,在“你追我赶,共同进步”的氛围中,激发建设者的劳动热情和创造力,打造精品工程。

“五比五赛”打造精品工程 在灵绍特高压工程建设现场,“比建设管理,赛安全施工;比造价控制,赛投资效益;比科技创新,赛质量水平;比组织协调,赛和谐建设;比配合联动,赛团结协作”的“五比五赛”活动开展得热火朝天。

灵绍特高压工程采用六分裂1250型大截面钢芯铝绞线,是国内第一条采用该大截面导线的工程。这种导线直径比以往增大了6厘米,尺寸和重量的大幅提升意味着铁塔结构、金具强度和施工方案的全面革新。

原先的施工方案肯定不行,摆在工程建设者面前的路子就是重新编制工艺,并进行系统应力分析。面对大截面导线施工,工程建设者始终迎难而上。仅仅过了两周,《项目管理实施规划》、《安全管理及风险控制方案》等7个施工方案递交并通过审核。

这只是个开始,他们还科学编制跨高铁、跨钱塘江施工方案,相继运用轨道式直线管液压装置、专用压接管钢护套包裹专用平台等创新成果,推进工程顺利进行。

劳动竞赛练技术、保安全

灵绍特高压工程3754#张力场上气氛异常紧张,这里正在进行一场“建设‘两美’浙江,推进劳动竞赛”为主题的1250mm²大截面导线压接技能比武。只见选手们穿着整齐的工作服和绝缘电工鞋,随着裁判一声令下,3人一组配合十分默契。

“电气安装焊接比武”、“叉车比武”、“二次电缆施放技能比武”……在“两美”竞赛活动开展过程中,各参赛项目部都主动将特高

压工程建设与本单位劳动竞赛活动有机结合,把“两美”竞赛机制、激励机制、信誉机制与传统的“比、学、赶、帮、超”为核心的劳动竞赛结合。业主项目部分阶段开展“月度流动红旗”、“季度质量之星”、“季度安全之星”、“季度服务之星”等奖项评比活动,掀起了一阵阵工程建设的热潮。

打造技术能手的同时,各参赛单位精心组织“安全零违章、无隐患”劳动竞赛,抓好安全教育和安全监督,消除安全隐患,防范安全事故的发生,确保职工的生命安全与健康。

树劳动榜样,掀建设高潮

在立功竞赛中,

各参赛单位紧紧围绕本单位工会的组织优势,工地上涌现出一批先进模范,不断掀起工程建设的热潮。

建设“两美”浙江重点工程立

功竞赛先进个人、省劳动模范江斌是工程建设者们的标杆。他20年如一日奋战在电网建设的第一线,把如何将安全可靠的绿色电力送到千家万户作为一生的事业追求。他创新电网建设管理模式,强化工程建设专业化管理,创新性实施“网格化”管理方式;牵头开展小型基建课题研究,完成基于工程建设全周期的小型基建管理模式创新。他总是以工地为家。长期加班熬夜,却始终保持高昂的工作热情、高效的工作状态。

诸如江斌这样的劳动榜样在灵绍特高压工程中不胜枚举。正是这份执着的精神和顽强的斗志引领着工程建设者们,掀起建设高潮,高效地完成工程建设任务,得到业主、监理单位等的一致好评,也在建设“两美”浙江立功竞赛中获得佳绩。

小小e站 大大实事

镇海工会打造千米职工服务圈

本报讯 记者王海霞报道

“每月15日,我们会通过电话、微信、QQ等预约职工缴纳水电费,方便职工利用工间休息办理这些生活琐事。”日前,在宁波市镇海区总工会5·1邮政e站建设现场推进会上,宁波伟峰影像设备有限公司工会5·1邮政e站工作人员的经验介绍,赢得阵阵掌声。

据悉,3年来,镇海区总工会建设5·1邮政e站30家,惠及职工2万余人,实现了工会服务站点的实体化、项目化和常态化。

在镇海,企业上下班时间普遍与银行、移动等单位营业时间重叠。加之不少企业周边公交站点稀少,午休时间不足以来回办理各项业务,这给职工带来诸多不便。如何将工会服务与公共服务有效衔接?

2013年,镇海区总工会与邮政合作,在该区6家500人以上企业试点建立职工服务站点——5·1邮政e站。

按照规范,5·1邮政e站的面积一般不少于15平方米,具有统一设计的醒目标识并配有服务人员,设有工作制度、办事流程以及台账记录。区总工会给予企业3000元扶持补助资金。5·1邮政e站为职工提供11项服务,其中,日常服务根据邮政便民服务的项目,主要包括职工家庭电费、水费、有线电视费等代缴服务;职工个人的移动、电信、联通、公交IC卡的代充值服务等。

特约服务则根据企业职工的需求,在节假日提供包裹集中收寄、集中代办机票、汽车票购买、报刊杂志订阅等服务。

为更好地向广大职工提供

便民、惠民服务,提升5·1邮政e站的服务水平和效率,镇海区总工会先后制定了考核办法和管理办法,并评选明星站、优秀站和合格站。

镇海区总工会有关负责人表示,5·1邮政e站的建设,实现了工会服务从帮扶困难职工向服务全体职工的拓展,从单一帮扶向综合服务拓展,从工会单打独斗向社会互动拓展。“今后我们还将通过多种形式、多渠道发展职工服务站点,力争形成千米职工服务圈。”

2015年,镇海区总会在

1—5月我省规上工业企业利润增长16.6%

33个行业整体盈利
27个行业利润同比增长

本报讯 记者羊荣江报道

日前,记者从省统计局获悉,今年1—5月,我省规模以上工业企业主营业务收入23972亿元,同比增长21.1%,增幅比1—4月提高0.2个百分点;利润总额1523亿元,增长16.6%,增幅比1—4月回落0.8个百分点。

国有企业引领工业利润增长。

1—5月,国有企业利润总额903亿元,同比增长34%,增长快于其他经济类型企业;有限责任公司、股份制企业、私营企业和外商及港澳台投资企业利润总额分别为358.1、233.4、444.6和393.3亿元,分别增长21.2%、21.3%、12.3%和11.7%。

《丽水,我的乡愁》7月底发布 丽水工会干部再编导微电影



《丽水,我的乡愁》拍摄现场。

中,发生了许多动人故事和感人事迹,章明飞据此创作了微电影《丽水,我的乡愁》,并动员了他自己联系的征迁户邓月龙一家三口本色出演微电影,该户在上海浦东金融中心工作的女儿邓青燕担纲演出女主角。

据悉,该微电影从两个角度来展开,一个是从征迁角度,通过不同的事例来展现依法征迁、阳光征迁。另一个是旅游角度,通过上海白领回乡,感受莲都建设无烟头、无地沟油、无旅游投诉养生城市的成果,来展现丽水建设上海最美后花园的前景。而且剧中大量展示了工会元素,如劳模(职工)休养基地的红旗飘扬在民宿上空,丽水高铁站大量工会会员

站出来疗休养等,均展现了近年来丽水工会开展疗休养和工会文化进企业的成果。

征地拆迁过程中,面对千家万户千变万化的问题和困难,如何破解考验着干部的作风和智慧。为了能和拆迁户见上面,章明飞总是利用业余时间,奔波在走访的路上,深夜回来他还忘不写征迁日记:夜访丽水学院扩建项目征迁户,真在白云攻坚组不懈努力之下,久拖10年的扩建征迁能一朝破解,为学院体育中心开建铺路。

“带着感情来,冲着困难去,向着群众(职工)去。”章明飞说,不忘初心,带着感情做好事,这就是做群众工作与做职工工作相通的地方。

走私1.6亿元成品油 20名不法分子受到法律制裁

本报讯 通讯员见习记者何锐报道 昨日,杭州海关对外通报,成功捣毁1个海上成品油走私团伙,抓获犯罪嫌疑人20人,全案涉及走私出境的成品油2.48万吨,案值1.6亿元。

2014年上半年,杭州海关隶属舟山海关缉私分局在对关区沿海港口进行基础排查时,得到一条重要线索:有一艘油轮多次从公海过驳装载成品油走私偷运出境,进境后其主要装运方向是山东一带沿海港口。

在进一步调查中,海关缉私警察发现“金舟19”号就是线索中的可疑船只,而且这艘船的活动轨迹也很“诡异”:船舶每次都向江苏海事部门申报在江苏等地沿海港口装载成品油运往山东,到山东沿海港口后,再向当地海事部门申报从江苏等地装载成品油的数量、品名,每完成一航次,船就回到舟山休息,过段时间再重复上述流程。

“虽然从表面上看,这条船的每个航次都有正规手续,但实际上,很有可能每次出海都是到公

舟山船员。赵某、胡某等人通过伪造航海路线、装油地点等手段逃避海关监管,从境外海域非法偷运成品油共计2.48万吨进境,卸至山东日照、威海等港口的沿海油罐中。

走私团伙覆灭,走私分子得到法律制裁。6月8日,舟山市中级人民法院审理后,分别判处孔某、赵某、胡某有期徒刑15年、13年、4年,各处罚金人民币2700万元、2600万元、5万元,判处汤某等17名船员3年有期徒刑缓刑5年、3年有期徒刑缓刑4年不等。

同时,专案组派人赴山东济南进行调查和抓捕,在当地缉私部门和公安机关的大力配合下,历时20多天往返于济南、荷泽、运城等地,最终于2015年4月20日在运城一居民小区内将“金舟19”号老板孔某抓获,并在济南抓获另一名主要犯罪嫌疑人胡某。至此,主要嫌疑人人悉数落网。

经过长达近一年摸排和证据收集,这起走私大案的“内幕”终于被揭开:2014年6月至12月期间,山东籍人员孔某、赵某等共谋,由孔某入股,以赵某名义购买了“金舟19”船和“祥鸿9”船,并雇佣汤某等

88851111

沟通热线

浙江工会
职工维权热线
12351
浙江工会法律服务
A群
信心之谷
134929282